

扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

人勤春来早 开工正当时

# 咸安重点项目集中开工

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李曼媛 通讯员 严柏树)14日,咸安区举行全区重点项目开工仪式。

据悉,该区当天集中开工的重点项目共12个,总投资20.26亿元。其中,健翔生物制药、汇瑞药业二期、汽车拆解、幕阜山片区旅游(扶贫)公路4个项目,总投资过亿元。开工的健翔生物制药、湖北汇瑞药业二期、三九生物制药、金安汽车零部件、雄志模具、汽车拆解生产线的6个工业项目,总投资

15.6亿元。南川水库除险加固、万亩湿地四季花海2个农业项目,总投资1.44亿元。永安绿道一期城建项目,总投资0.5亿元。幕阜山旅游(扶贫)公路交通项目,总投资2.08亿元。咸安区中医院综合楼、岔路口中学改扩建社会事业发展2个项目,总投资0.64亿元。

据了解,当天,该区开工主会场有医药产业园健翔生物制药等3个开工现场。分会场有金安模具等9个开工现场。开工仪式上,该区3位



企业负责人先后作表态发言,副市长何志雄讲话并参加项目奠基。

## 横沟桥镇:争创“十强乡镇”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 周巧荣 熊虎)8日,记者从横沟桥镇三级干部大会上获悉,今年,该镇将以中央、省、市、区系列重要精神为指导,攻坚克难,努力拼搏,全力争创“全市十强乡镇”。

据悉,该镇的奋斗目标是:完成工农业总产值60亿元,增长20%;完成财政收入6000万元,增长13%;完成招商引资到位资金20亿

元,增长21%;农民人均年收入达到16000元,增长10%。

为此,该镇将在服务项目建设、招商引资、优化工业布局、提升城镇化质量、深化新农村建设、提升民生福祉、精准扶贫、生态文明建设、加强自身建设等方面做“文章”。做好控拆违工作,杜绝抢建抢栽,打击“一强四霸”。以商招商、亲情招商。优化工业布局,积极支持祥天、嘉源等企

业进行技术创新,全力支持企业做大做强做优。同时,大力推广“公司+农户”发展模式,依托农庄、果园、专业合作社等特色农业基地,打造有机果蔬特色小镇,把“横沟桥”做成咸宁优质的农业品牌。并且,加大村镇建设,按照“产城一体、一站一城”要求,全力推进镇区建设;通过典型开路,引导全镇各村小组自发有序开展“美丽村湾”建设。

## 温泉街办:剑指“鄂南第一镇”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王关白 惠文 李婷婷)14日,记者从咸安区温泉街道办事处三级干部大会获悉,今年,该处将以市区三级干部会议精神为指引,团结奋战,合力攻坚,勇争一流,目标剑指“鄂南第一镇”。

据悉,该处今年具体预定目标是:六增一进一保“四个突破”。“六增”,全处税收增长20%,规模以上工业总产值增长9%,固定资产投资增长15%,招商引资到位资金增

长206%,社会消费品零售总额增长11.5%,农村常住居民人均可支配收入增长9%。“一进一保”,力争经济实力在全省20强中争先进位,确保在全市排名第一。“四突破”,招商引资有新突破,农民增收途径有新突破,项目协调有新突破,社区品牌创建有新突破。

为实现上述目标,该处将抓产业,激活经济增长活力;突出园区发展,推进工业崛起,实施“满园工

程”。突出特色培育,加快发展现代服务业;即发展现代商贸业,发展现代物流业,发展现代旅游业。突出农民增收,用足用活国家政策,用好用够农村集体土地资产、资源,不断壮大村级集体经济。同时,抓项目,强服务,培育区域发展新优势;抓统筹,促和谐,树立美丽温泉新形象;抓民生,保稳定,实现群众幸福指数新提升;抓党建,转作风,展示勤政廉政新风貌。

## 咸安加大作风建设力度

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 李曼媛 通讯员 李志)13日,记者从咸安区第五届纪律检查委员会第二次全体会议上获悉,今年,该区将以滴水石穿,锲而不舍的精神,持续深入抓好作风建设。

据悉,该区将加大暗访力度,将违反中央八项规定精神问题列为执

纪审查重点,对不收手、不知止,顶风违纪的一律从严查处,一律追究领导责任,一律公开通报曝光。

同时,大力整治形式主义和官僚主义。对检查考核过多、统计数据造假等问题和做表面文章、摆花架子、搞劳民伤财的“形象工程”和“政绩工程”,尤其是扶贫脱贫中弄虚作假行

为,一经查实,从严处理。并且,抓常抓细抓实,构建长效机制。即构建“四风”监督立体化机制,把专责机关监督和群众监督、日常监管和专项检查、传统手段和网络技术、信息公开和专项审计等结合起来,增强发现问题的能力,全面细致监督“四风”,持续推进全区党员干部作风大转变。

## 咸安加快现代农业发展步伐

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李曼媛 陈艳 徐丹)10日,记者从咸安区三级干部大会暨党建、经济工作会议上获悉,今年,该区将进一步贯彻落实中央、省、市相关精神,加速推进现代农业发展,促进农业增效、农民增收、农村增绿,为加快“五个咸安”建设提供坚强保障。

据悉,该区将以幕阜山片区绿色经

济带建设为契机,加快推进“两菜一茶一竹”特色产业基地、“农田水林路”基础设施、竹循环产业园及农产品加工产业园建设,积极培育农业产业化龙头企业、农民专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体,大力发展智慧农业、设施农业、创意农业、观光农业,着力“调优产品结构、调好生产方式、调顺产业体系”,通过“激活市场、激活要素、激活主体”,提高“土

地产出率、资源利用率、劳动生产率”,促进农业“接二连三”,打造一批示范基地、名牌农产品、产业化龙头企业,提升产品的附加值,增强市场的竞争力。据测算,今年,该区“菜篮子”基地面积将达到3万亩,新增茶叶种植面积1万亩,农业产业化龙头企业5家、农民专业合作组织60家,争创“三品认证”农产品5个,全区拥有国家地理标志不少于5个。

## 贺胜桥镇 节后整治脏乱差

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 余静)春节刚过,咸安区贺胜桥镇对街道进行集中整治。

据悉,该镇针对街道“脏、乱、差”问题进行全天候的监管和及时清理,对辖区内机关单位等所存在的各类生活垃圾、堆放物及卫生死角进行彻底清除。对沿街各个门店做到环境整洁,门前无零散堆放垃圾,垃圾日产日清,无乱搭乱建,门前车辆停放有序;对集镇公路沿线乱停乱放、店外经营等问题进行劝导;对流动摊贩进行劝离。

据统计,该镇此次整改共纠正商户乱搭乱建15处,劝导占道经营31次,整治乱停乱放21起。

## 马桥工业园开工早

本报讯(通讯员 陈涵 张腾)8日,咸安区马桥镇工业园鑫玛服饰生产车间里,数台缝纫机一刻不停地运转。这是该镇工业开工早的一个缩影。

节后第一天(正月初七),该镇党委书记刘洋就带领相关负责同志赴园区调研,了解企业开工情况,为企业早开工解决实际困难。

据悉,该镇工业园规划面积1000亩,入园企业共6家,占地面积330亩,以纺织、制衣行业为主。目前,已全部开工。

## 肖桥工业园开门红

本报讯(通讯员 陈涵 李婷婷)8日,咸安区温泉办事处肖桥工业园内恢复了往日的忙碌。往来的电瓶车、私家车络绎不绝,热闹非凡。

走进湖北环亚汽车零部件有限公司,工人们正有条不紊地进行着锤打、挑拣、抛光、打磨等工序。“由于订单已经排至今年5月,我公司正月初七开工,力争全年产值突破三千万。”环亚汽车负责人陆刚介绍。目前,肖桥工业园13家企业已基本全部开工,部分企业订单已排到五、六月。

## 市人行与麻塘中小学 开展“主题党日+”活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王盼)13日下午,咸宁市人民银行机关第四党支部一行20名党员来到咸安区麻塘中小学与该校14名党员共同开展“主题党日+”活动。

活动中,市人行与麻塘中小学的党员们首先学习领会了习近平总书记相关讲话精神。同时,学习省、市一系列会议、文件,并且,发放学习了《共产党员“应知应会”30题》,做到人手一册。